Teilekatalog 01-2014 / 03 1
MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

MAR uni 2

L R R )

MAF uni 2 uni2 Frontspritzgestange mit elektrischer Breiten - und
Neigungsverstellung und mechanischer Héhenverstellu ng

Steuerung Typ 3

MAF uni 2e uni2e Frontspritzgestange mit elektrischer Breiten - und
Neigungsverstellung und mechanischer Héhenverstellu ng
und Einhebelbedienung

Steuerung Typ 3e

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03 2
MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

MAR uni 2 EDS + EDSm

MAF uni 2 EDS uni2EDS Frontspritzgestange mit elektrischer Breiten - und
Neigungsverstellung und mechanischer Héhenverstellu ng
und elektrischer Dusenschaltung

Steuerung Typ 6 z

MAF uni 2 EDSm uni2EDSm Frontspritzgestange mit elektrischer Breiten - und
Neigungsverstellung und mechanischer Héhenverstellu ng
und elektrischer Diisenschaltung und Momentabschaltu ng

Steuerung Typ 6mz

MAF uni 2eEDSm uni2eEDSm  Frontspritzgestange mit elektrischer Breiten - und
Neigungsverstellung mit Einhebelbedienung und
mechanischer Hohenverstellung und elektrischer
Duisenschaltung und Momentabschaltung

Steuerung Typ 6emz

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03 3
MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

Gestangezubehor

Unkrautabweiser L+R Weich UALRO1w Unkrautabweisersatz links u. rechts zur Montage an
Dusenaufnahmerohr mit weichem Nylonstab

Spritzstrahlabweiser fir SPAWO1Irk Spritzstrahlabweisersatz links u. rechts zur Montage an

randscharfes Abspritzen Dusenaufnahmerohr mit Kunststofffolie

Spritzabdeckung fur AWBADO1Irk Spritzabdeckungssatz links u. rechts zur Montage an

Abweiserbugel Abweiserbtigel mit Kunststofffolie

Elektrische Dusenschaltung  EDSO01t1 Nachristsatz Elektrische Disenschaltung mit 2 Magnetventilen

mit 2 Magnetventilen ohne Dusen mit Schlauch + Steuerbox mit 3 Schaltern +
Zubehor

Elektrische Disenschaltung  EDSO01t1m Nachrustsatz Elektrische Diisenschaltung mit

mit Momentabschaltung mit Momentabschaltung, 2 Magnetventile und Halter ohne Disen

2 Magnetventilen mit Schlauch + Steuerbox mit 5 Schaltern + Zubehor

Elektrische Dusenschaltung ~ EDSO01tlgf Nachristsatz Elektrische Diisenschaltung mit 1 Magnetventil mit

mit 1 Magnetventil far Halter und Diisenhalter, Dusen und Schlauch + Steuerbox mit 1

Ganzflachenabspritzung Schalter + Zubehor

Elektrische Dusenschaltung  EDSO01tlmPok Nachrustsatz Elektrische Dusenschaltung mit opto-

mit Momentabschaltung und elektronischer Punkt-/Momentschaltung Elektrobox, Lichttaster

Punktspritzung und 2 sowie Halter mit Magnetventilen, Disen mit Schlauch + Zubehér

Magnetventilen

Elektrische Dusenschaltung  EDSO1tlmPo Nachristsatz Elektrische Dlisenschaltung mit opto-

mit Momentabschaltung und elektronischer Punkt-/Momentschaltung Elektrobox, Lichttaster

Punktspritzung ohne sowie Halter

Magnetventile

Hydraulische PV04kh Nachrustsatz Hydraulische Neigungsverstellung

Neigungsverstellung

Hydraulische HHVO1 Hoéhenverstellung mit einfach wirkendem Zylinder und

Hohenverstellung Typ 1 Hubparallelogramm mit Schlauch + Zubehdr Hub 300+400mm

Hydraulische HHV03 Hohenverstellung mit doppelt wirkendem Zylinder und

Hohenverstellung Typ 2 Hubgleitfiihrung mit Schlauch + Zubehér Hub 300mm

Hydraulische HHV03400 Hohenverstellung mit doppelt wirkendem Zylinder und

Hoéhenverstellung Typ 2/400 Hubgleitfihrung mit Schlauch + Zubehér Hub 400mm

Elektrische Hohenverstellung HHV03400e Hoéhenverstellung mit doppelt wirkendem elektrischem

Typ 2e/400 Linearzylinder und Hubgleitfiihrung mit Schlauch + Zubehér Hub
400mm

SHARK Doppeldiisensatz SHDDO1t1lIr Nachrustsatz fur Doppeldiise zur Ausbringung von SHARK mit

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far

Schutzschirm links + rechts

be und Gewicht vorbehalten




Teilekatalog 01-2014 / 03

4

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

Montageflanschplatte zum
Schrauben oder SchweilRen
standart

Montageflanschplatte zum
Schrauben oder Schweil3en
fur Hohenverstellung T1+2

Zugmauladapter Case
standart

Zugmauladapter Case fir
Hohenverstellung T1+2

Frontplattenadapter
Dexheimer standart

Frontplattenadapter
Dexheimer flir
Hohenverstellung T1+2

Zugmauladapter Eicher
standart

Zugmauladapter Eicher fur
Hohenverstellung T1+2

Zugmauladapter Fendt
standart

Zugmauladapter Fendt fur
Hohenverstellung T1+2

Zugmauladapter Fiat standart

Zugmauladapter Fiat fur
Hohenverstellung T1+2

Zugmauladapter KHD
standart

Zugmauladapter KHD fur
Hohenverstellung T1+2

MFPSAO1

MFPSAO1h

ZMAO6b

ZMAO6bh

ZMAO4

ZMAO4h

ZMAO03

ZMAO3h

ZMAO5

ZMAO5h

ZMAOQ7

ZMAO7h

ZMAO6Ga

ZMAOGah

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far

fur Gesténgeanbau an Frontplatten oder
Adapterplatten von Geréten und Schleppern

fur Gestangeanbau mit hydr. Héhenverstellung
an Frontplatten oder Adapterplatten von Geréaten
und Schleppern

fur Gestangeanbau an Frontzugmaul

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontzugmaul

fur Gestangeanbau an Frontplatte

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontplatte

fur Gestangeanbau an Frontzugmaul

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontzugmaul

fur Gestangeanbau an Frontzugmaul

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontzugmaul

fur Gestangeanbau an Frontzugmaul

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontzugmaul

fur Gestangeanbau an Frontzugmaul

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontzugmaul

be und Gewicht vorbehalten




Teilekatalog 01-2014 / 03

5

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

Zugmauladapter Krieger ZMAO1
standart

Zugmauladapter Krieger fir ~ ZMAO1h
Hohenverstellung T1+2

Zugmauladapter Landini ZMAO010
standart

Zugmauladapter Landini fir ~ ZMAO010h
Hohenverstellung T1+2

Zugmauladapter MF standart ZMAO8

Zugmauladapter MF fir ZMAO08h
Hohenverstellung T1+2

Zugmauladapter New Holland ZMAOQ9
standart

Zugmauladapter New Holland ZMAOQSh
fur Hohenverstellung T1+2

Zugmauladapter Steyr ZMAO02
standart

Zugmauladapter Steyr fir ZMAO2h
Hohenverstellung T1+2

fur Gestangeanbau an Frontzugmaul

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontzugmaul

fur Gestangeanbau an Frontzugmaul

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontzugmaul

fur Gestangeanbau an Frontzugmaul

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontzugmaul

fur Gestangeanbau an Frontzugmaul

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontzugmaul

fur Gestangeanbau an Frontzugmaul

fur Gestangeanbau mit hydr.H6henverstellung an
Frontzugmaul

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten




Teilekatalog 01-2014 / 03 6
MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

MAR uni 2 Ersatzteile

Breitenverstellung / Gesténgetrager

— L —
23 s
3 1 2 s
5
6
4
1 Schubstangenklemmstiick BV05k Klemmvierkantrohr 25x25 mit Gewinde M8 blau vz
komplett
2 Schubstange komplett BV04k Schubstange mit Mutter
3 Disenaufnahmerohr komplett DARO1k Rohr standart fur Abweiserbiigel
750mm
Sonderausstattung auf Wunsch
Diisenaufnahmerohr lang DARO1KI Rohr lang fir Abweiserbtgel
komplett 1200mm
Duplexaufnahmerohr komplett DAR02 Rohr 20x20 mit Einschubvierkantstab 15x15 zur Aufnahme der
750-1300mm ausziehbar Abweiserbiigel komplett
4 Zahnstange BV03 Zahnstange m=1 =331 mit Mutter 6330 M8 blauvz
5 Gestangetrager komplett GTO1k Gestéangetrager mit Klemmschraube 912 M10x20

6 Einstellschraube Gleitfilhrung GFSSM8ny Klemmschraube Nylon M8x20 mit Sicherungsmutter

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten

_—



Teilekatalog 01-2014 / 03 7
MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

MAR uni 2 Ersatzteile

Getriebemotor bis 2002/2003

4
5
4
1
6
1 Gestangetrager komplett GTO1k Gesténgetrager mit Klemmschraube 912 M10x20 Fre——
2 Getriebemotor 12V 50min-1 ~ BVO1k Getriebemotor Typ 403288 mit Zahnrad 17 Zahne Lusterklemme
komplett und Sicherung
3 Zahnrad 17 Zéhne BVv02 Ritzel z=17 mit Bund Bohrung 3,5 Nabe 8H7 blauvz
4 Hulse abgeflacht BV0lla Distanzhilse Polystyrol schwarz d6,3/D15/L15 einseitig
abgeflacht
4 Hulse BVv011 Distanzhulse Polystyrol schwarz d6,3/D15/L15
a
5 Schraubensatz fir BV01s1 Schraubensatz M5x30 3 Stck
Getriebemotor alt
6 Poly-Switch-Sicherung ES07 Halbleitersicherung orange 50V/2,5A

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03

8

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

1 Poly-Switch-Sicherung

2 Schraubensatz Motor

3 Schraubensatz
Motorflanschplatte

4 Motorflanschplatte

5 Zahnwelle mit Zahnrad 17
Zahne

6 Getriebemotor 12V 65min-1

ESO07

BV0lasl

MFPO1s1

MFPO1

BVO0lawk

BVOla

MAR uni 2 Ersatzteile

Getriebemotor ab 2003/2004

4
Halbleitersicherung orange 50V/2,5A

Senkkopfschraubesatz 3 Stck M5x10 vz

Schraubensatz 3 Stck M5x8

Platte aus Flachstahl 80x4 1=90 mit 7 Bohrungen vz

Vielzahnwelle 8mm mit Einstichen und Bohrung mit Stift und
Sicherungsringen

Getriebemotor Typ 634005

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far  be und Gewicht vorbehalten




Teilekatalog 01-2014 / 03

9

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

MAR uni 2 Ersatzteile

Neigungsverstellung bis 2011/2012

1 Hohenverstellstange standart HVS400k

Hohenverstellstange standart HVS500k
fur EDS und EDSm

Hohenverstellstangen - HVSV250k
verlangerung fur EDS und

EDSm bei Nachrustung einer
Hohenverstellung

Hohenverstellstange standart HVS750k
fur EDS und EDSm bei
Hohenverstellung

2 Aufnahmerohr PVO03k

3 Pendelvorrichtung Typ 2 PV04kes
komplett mit Linear-Zylinder

4 Gestangetrager komplett GTO1k

5 Motorschutzhaube MSHO01

Hohenverstellstange 400mm mit Lochrasterteilung komplett mit
Spannhiilse und Federvorstecker

Hohenverstellstange 500mm mit Lochrasterteilung komplett mit
Spannhiilse und Federvorstecker

Hohenverstellstange 250mm komplett mit Klemmstiick und
Federvorstecker

Hohenverstellstange 750mm mit Lochrasterteilung komplett mit
Spannhiilse und Federvorstecker

Verbindungsrohr zwischen Zugmaul-adapter und Gestéange
verzinkt komplett

Pendelvorrichtung Typ 2 kompl.montiert
Hilse,Scheiben,Klemmschrauben, und Zylinder 12V 70mm

Gestéangetrager mit Klemmschraube 912 M10x20

Blechgeh&use 1,5mm Blech abgekantet 170x110x50 RAL 5012
pulverbesch.

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten




Teilekatalog 01-2014 / 03 10
MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

Elektrische PV04kes Nachrustsatz Elektrische Neigungsverstellung mit
Neigungsverstellung Schaltereinbau
bis 2011/2012

1
1 Pendelvorrichtg. t2 Teill PVO4TE1 PV04 feststehendes Teil mit 35x35 Vierkant fur Aufnahmerohr
2 Pendelvorrichtg. t2 Teil2 PVO4TE2 PV04 bewegliches Teil mit Hohenverstellstangenaufnahme

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten




Teilekatalog 01-2014 / 03

11

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

1 Hohenverstellstange standart

Hohenverstellstange standart
fur EDS und EDSm

Hohenverstellstangen -
verlangerung fur EDS und
EDSm bei Nachriustung einer
Hohenverstellung

Hohenverstellstange standart
fur EDS und EDSm bei
Hohenverstellung

2 Aufnahmerohr

3 Pendelvorrichtung Typ 3

komplett mit Linear-Zylinder

4 Gestangetrager komplett

5 Motorschutzhaube

MAR uni 2 Ersatzteile

Neigungsverstellung ab 2012/2013

HVS400k

HVS500k

HVSV250k

HVS750k

PVO3k

PVO04.1kes

GTO1k

MSHO1

j |

25

G

B !

Hohenverstellstange 400mm mit Lochrasterteilung komplett mit
Spannhiilse und Federvorstecker

Hohenverstellstange 500mm mit Lochrasterteilung komplett mit
Spannhiilse und Federvorstecker

Hohenverstellstange 250mm komplett mit Klemmstiick und
Federvorstecker

Hohenverstellstange 750mm mit Lochrasterteilung komplett mit
Spannhtilse und Federvorstecker

Verbindungsrohr zwischen Zugmaul-adapter und Gestéange
verzinkt komplett

Pendelvorrichtung Typ 2 kompl.montiert
Hilse,Scheiben,Klemmschrauben, und Zylinder 12V 70mm und
Schaltereinbau

Gestéangetrager mit Klemmschraube 912 M10x20

Blechgeh&use 1,5mm Blech abgekantet 170x110x50 RAL 5012
pulverbesch.

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten




Teilekatalog 01-2014 / 03 12
MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

1 Elektrische PV04.1kes Nachrustsatz Elektrische Neigungsverstellung mit
Neigungsverstellung Schaltereinbau
bis 2011/2012

2 Hydraulische PV04kh Nachrustsatz Hydraulische Neigungsverstellung
Neigungsverstellung
Sonderausstattung

1
1 Pendelvorrichtg. t2 Teill PV04.1TE1 PV04 feststehendes Teil mit 35x35 Vierkant fir Aufnahmerohr
2 Pendelvorrichtg. t2 Teil2 PVO04.1TE2 PV04 bewegliches Teil mit Hohenverstellstangenaufnahme

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03

13

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

MAR uni 2 Ersatzteile

Linearzylinder Typ 1 bis 2002 / Typ 2 bis 2011/2012 / Typ 3 ab 2012/2013

la

2b

Typ 3 PV06

Typ 2 PV0O5

Typ 1 PV02

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03

14

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

1 Linearzylinder Typ 3 neu 12V PV06
100mm Hub ab 2013/2014

la Linearzylinder Typ 3 PV06vss
Abscherschraubensatz

1b Linearzylinder Typ 3 hinterer PVO05hbs

Befestigungssatz

2 Linearzylinder Typ 2 12V PV05
70mm Hub ab 2002 bis
2012/2013

2a Linearzylinder Typ 2 PV05s1

Schraubensatz 1

2b Linearzylinder Typ 2 hintere  PV05zb
Zylinderbefestigung

2c Linearzylinder Typ 2 PV05ss
Schubstange

Umbausatz Linearzylinder Typ PVO5ubs
1 alt auf Typ 2 neu

3 Linearzylinder Typ 1 alt 12V PV02
50mm Hub bis 2001

Linearzylinder 12V= Kraft F=1000N Hub h=100mm IP65

Abscherschrauebnsatz 6mm mit Hilse und Splint

Schraube M6x35 + 2 Scheiben Kunststoff + Mutter selbstsichernd

Linearzylinder 12V= Kraft F=500N Hub h=70mm IP65

Schraube M10x35 und Mutter M10 selbstsichernnd

Linearzylinder 12V h=70mm F=500N IP65 hintere

Zylinderbefestigung

Linearzylinder 12V h=70mm F=500N IP65 Schubstange

2 Stck Montage Winkel fur Zylinderaufnahme Typ 2 neu mit
Bohrung 10mm

Linearzylinder Typ LA1 12V= Kraft F=340N, Hub h=50mm

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03

15

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

MAR uni 2 Ersatzteile

2
1
1 Abweiserbiigel AWBO02
2 Ddusenhalter AWBO021k
Abweiserbiigel komplett AWBO02k
3 Diusenkdrper komplett DKO01x12
standart

4 Gelenkschraube komplett AWBO02gs

5 Zugfeder verstarkt AWBO011la
6 Abweiserbtigel Splint fur AWBO02spl
Feder

7 Diusenaufnahmerohr standart DARO1k

Diisenaufnahme standart

Stockabweiserblgel pulverbeschichtet RAL 1007 narzissengelb

Diisenhalter verzinkt komplett zur Aufnahme der
Standartdiisenkorper

Stockabweiserbuigel und Diisenhalter komplett montagefertig

Vi

Diisenkdrper 90° mit 1/2" -12mm Schlauchtiille Nylon schwarz mit
Kugelventilfilter 0,3bar-50 Maschen und Disenmundstiick OC08
und Uberwurfmutter Kunststoff

Gelenkschraube mit Kunststoffscheiben und selbstsichernder
Mutter

_;?
N\
™5

Zugfeder Edelstahl verstarkt

Splint 3,5x50 vz

Disenaufnahmerohr 20x20 I=750mm

\ &

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03

16

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

MAR uni 2 Ersatzteile

Dusenaufnahme mit Membrandisenkérper

1 Abweiserbugel AWBO02
2 Dusenhalter AWBO021dkm
Abweiserbiigel komplett AWBO02kdkm

3 Disenkdrper mit Membran DKMO01ax
komplett standart

4 Gelenkschraube komplett AWBO02gs

5 Zugfeder verstarkt AWBO011la

6 Diuisenaufnahmerohr standart DARO1k

7 Abweiserbuigel Splint fur AWBO02spl
Feder

Stockabweiserbugel pulverbeschichtet RAL 1007 narzissengelb 9.
Diisenhalter verzinkt komplett zur Aufnahme J
Membrandusenkdrper '
: &=
&

Stockabweiserbugel und Dusenhalter fir Membrandiisenkdrper
komplett montagefertig

¢

Diisenkdrper 90° 12mm Schlauchtille Nylon grau mit Schlitzfilter
und Diisenmundstiick OC08 und Uberwurfmutter 3/8* Kunststoff

rot

Gelenkschraube mit Kunststoffscheiben und selbstsichernder
Mutter

™)

S

Zugfeder Edelstahl verstarkt %

Disenaufnahmerohr 20x20 I=750mm e

Splint 3,5x50 vz e—)

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03

17

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

1 Verschraubung 1/2" 2-teilig

2 Schlauch 10x2 mm

3 Schlauchschelle 8-16

4 Schlauchnippel y 10

5 Magnetventil 12V 8bar

6 Magnetventilhalter neu

7 Schlauchnippel g 10x1/4

Elektrische Dusenschaltung EDS
(Nachristsatz) bis 2012/2013

e

s

Abbildung Elektrische Dusenschaltung EDS01t1m

VS2T01k

SCHL102

SCHES816

SN10y

MV22G52x

EDSO011t2

SN1014g

8 Elektrische Ansteuerung Typ ESO1bt4m

4m

Verschraubung 2-teilig Nippel 10/12 mm x 1/2“ AG Kunststoff und 2
Verschraubung 1/2" Uberwurf x10 mm Messing —k

PVC-Schlauch 10x2mm glasklar P

Schlauchschelle 8-16mm Breite 9mm 4@
Schlauchnippel Kunststoff Schlauchanschlul? 10mm Y-férmig
-
o

Magnetventil 12V 8 bar Messing 1/4" I1G

Halter fur 2 Magnetventile GSR blau vz mit Klemmhiilse fur
Hohenverstellstange

Schlauchnippel Kunststoff Gewinde 1/4" Schlauchanschlu 10mm
gerade ﬂ

E-Box mittel mit 3 EIN —AUS-Schalter und 2 Taster fur elektrische [ *__ 3
Dusenschaltung mit Moment- und Zentralabschaltung mit Stecker )

und Klemmhalter

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03

18

MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

Elektrische Dusenschaltung EDS
(Nachristsatz) ab 2013/2014

10 —»

1 Y-Stck 1/2" x 10/12

2 Verschraubung 1/2“ x10mm

3 Schlauch 8x3 mm

4 Schlauch 10x3 mm

5 Schlauchschelle 8-16

6 Schlauchnippel g10x1/4

7 Schlauchnippel g8x1/4

8 Magnetventil 12V 8bar

Abbildung Elektrische Disenschaltung EDS01t1m

SN101212y

VM1238

SCHLO083gw

SCHL103gw

SCHES816

SN1014g

SN0814g

MV22G52M

Y-Stck 10/12mm mit 1/2“-Gewinde

Verschraubung Messing 1/2"-IG mit 20mm Tulle

PVC-Schlauch 8x3mm mit Gewebe 2x1,2m

PVC-Schlauch 10x3mm mit Gewebe 2x0,15m

Schlauchschelle 8-16mm Breite 9mm

Schlauchnippel Kunststoff Gewinde 1/4" Schlauchanschlu 10mm
gerade

Schlauchnippel Kunststoff Gewinde 1/4" Schlauchanschlu 8mm
gerade

Magnetventil 12V 8 bar Messing 1/4" I1G

eLlis ) )%

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03 19
MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

9 Magnetventilhalter neu EDS011t2 Halter fur 2 Magnetventile GSR blau vz mit Klemmhiilse fur
Hohenverstellstange

a4m Diisenschaltung mit Moment- und Zentralabschaltung mit Stecker

10 Elektrische Ansteuerung Typ ESO1bt4m E-Box mittel mit 3 EIN —AUS-Schalter und 2 Taster fur elektrische w
und Klemmbhalter

Elektrische Disenschaltung EDSgf
(Nachrustsatz fur Ganzflachenabspritzung)

Abbildung Elektrische Diisenschaltung EDS01t1gf

1 Verschraubung 1/2" 2-teilig ~ VS2T01k Verschraubung 2-teilig Nippel 10/12 mm x 1/2“ AG Kunststoff und
Verschraubung 1/2" Uberwurf x10 mm Messing '

2 Schlauch 10x2 mm bis SCHL102 PVC-Schlauch 10x2mm glasklar
2012/2013

)
A
i

2 Schlauch 10x3 mm gw ab SCHL103gw PVC-Schlauch 10x3mm mit Gewebe /’\
2013/2014

3 Schlauchschelle 8-16 SCHES816 Schlauchschelle 8-16mm Breite 9mm @

4 Schlauchnippel y 10 SN10y Schlauchnippel Kunststoff Schlauchanschlul? 10mm Y-férmig ,
7
\al
5 Magnetventil 12V 8bar bis MV22G52x Magnetventil 12V 8 bar Messing 1/4" 1G ]
2012/2013
5 Magnetventil 12V 8bar ab MV22G52M  Magnetventil 12V 8 bar Messing 1/4" IG
2013/2014
6 Schlauchnippel g 10x1/4 SN1014g Schlauchnippel Kunststoff Gewinde 1/4" Schlauchanschlu 10mm
gerade

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



Teilekatalog 01-2014 / 03 20
MAR Maschinenbau St.Stefansweg 1 55599 Gau-Bickelheim
Tel.: 06701-960324 Fax.: -960326 maftecunigh@aol.com www.maftec-gau-bickelheim.de

7 Elektrische Ansteuerung ESOlatl E-Box klein mit 1 EIN -AUS-Schalter fiir Pumpenschaltung mit
Typ 1l Stecker und Klemmhalter

8 Disenhalter fur variable VDHO01k Halter fur Standartdiisenkdrper am Gesténgetrager
Befestigung an variabel montierbar verzinkt
Gesténgetrager uni 0+1+2

9 Dusenkdrper komplett DKO01x12 Dusenkdrper 90° mit 1/2" -13mm Schlauchtille Nylon schwarz mit
standart bis 2012/2013 Kugelventilfilter 0,3bar-50 Maschen und Disenmundstiick ANO4

und Uberwurfmutter Kunststoff

9 Diusenkdrper komplett mit DKMO01ax Diisenkdrper 90° mit Membran mit 13mm Schlauchtiille Nylon
Membran ab 2013/2014 schwarz mit Schlitzfilter und Diisenmundstiick ANO4 und
Uberwurfmutter Kunststoff rot

10 Magnetventilhalter uni 3 + EDSO11a Magnetventilhalter fir 1 Magnetventil fur uni 3 und im
Einzelventile Zusatzanbau fur Ganzflachenspritzung

Technische Anderungen sowie Anderungen in Form, Far be und Gewicht vorbehalten



